



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України  
«Про Конституційний Суд України» (щодо реалізації конституційного права  
громадян на конституційну скаргу)  
(реєстр. № 6426 від 4 травня 2017 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 4 травня 2017 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2017 року (протокол № 65) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Конституційний Суд України» (щодо реалізації конституційного права громадян на конституційну скаргу) (реєстр. № 6426 від 4 травня 2017 року), поданий народними депутатами України Ємцем Л.О та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою Законопроект розроблений з метою встановлення механізму реалізації особами конституційного права на конституційну скаргу.

Для досягнення мети авторами пропонується внести зміни та доповнення до Закону України «Про Конституційний Суд України», передбачивши, що однією із форм звернень до Конституційного Суду України є конституційна скарга, а також визначивши: поняття конституційної скарги, вимоги до неї, суб'єктів права на конституційну скаргу та здійснення представництва у провадженнях на підставі конституційної скарги; положення щодо відмови у відкритті провадження за конституційною скаргою; порядок, строки конституційного провадження на підставі конституційної скарги; форми розгляду справ на пленарному засіданні Конституційного Суду України тощо.

Проте члени Комітету зауважили, що 13 липня 2017 року Верховною Радою України прийнято новий Закон України «Про Конституційний Суд України» № 2136-VIII, який 3 серпня 2017 року набрав чинності. Зазначеним Законом, серед іншого, врегульовано також питання стосовно конституційної скарги та порядку її розгляду Конституційним Судом України. Окрім того, Законопроектом запропоновані зміни та доповнення до Закону України «Про

Конституційний Суд України» від 16 жовтня 1996 року № 422/96-ВР, який втратив чинність, тому Комітет вважає, що Законопроект не актуальний.

Як передбачено частиною другою статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Конституційний Суд України» (щодо реалізації конституційного права громадян на конституційну скаргу), реєстр. № 6426, як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – голову підкомітету з питань конституційного законодавства та конституційного судочинства Агафонову Н.В.

Голова Комітету



**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**